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Лісова Ілона

 МЕНЕДЖЕР ПО РОБОТІ З КЛІЄНТАМИ, 5 000 ГРН.
 5 квітня 2021    Місто: Херсон

Вік: 24 роки
Режим роботи: вільний графік роботи, віддалена робота, часткова зайнятість
Категорії: Офісний персонал, Торгівля, продажі, закупівлі, Робота для студентів

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Касир-бариста
Кондитерська "Волконский" (Ресторанний бізнес ), Київ
01.2020 − 02.2020 (1 місяць)

Обов'язки:

Працювала касиром, офіціантом та баристою одночасно. Завдяки цієї професії я стала стресостійкою, більш
комунікативною, швидко навчилась новому досвіду.

Менеджер з організації консультативних питань
ТОВ "СТК-Чернігів" (Фінансові послуги), Київ
10.2018 − 12.2018 (2 місяці)

Обов'язки:

Надавала консультації щодо продукту по телефону, заохочувала нових клієнтів до придбання кредитних карток,
робота з документацією.

Хостес
L`kafa кафе (Ресторанний бізнес), Київ
11.2017 − 12.2017

Обов'язки:

Працювала у вільний від навчання час. Зустрічала гостей, підтримувала чистоту в залі, спілкувалася з гостями,
допомогала іншим колегам по роботі.

Освіта

Київський національний університет культури і мистецтв (Київ)
Спеціальність: Журналістики та міжнародних відносин, кафедра міжнародних відносин
незакінчена вища, 09.2017 − 06.2021 (3 роки 9 місяців)

Знання мов
Українська - Високий рівень (вільно), Російська - Високий рівень (вільно), Англійська - Середній, Італійська - Нижче
середнього

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Досвідчений користувач Microsoft Office. Вміло володію інтернетом.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Гарна, розумна та спортивна дівчина з Факультету міжнародних
відносин. Закінчую 4-ий курс бакалавріату. Дуже здібна, комунікативна, ініціативна. Швидко находжу спільну мову з
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новими людьми. Завжди націлена на результат, уважна до деталей. Пунктуальність - це моє друге ім'я. Здатна
швидко навчатись новому. Вмію працювати в команді. Захоплююсь книгами з психології. Займаюсь спортом: бігаю,
тренеруюсь в залі. Малюю та вишиваю картини.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Метою пошуку роботи є заробіток, так як я студентка. Можу
працювати лише у вільний від навчання час.
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